81

Rubni uvjeti za y=nh/2 glase: o (x,h/2)=—qx/], 7 (x,h/2)=0. Ako u drugu i treu
jednadzbu (5.41) uvrstimo y =h/2, uvjerit ¢emo se da su ti uvjeti potpuno ispunjeni. Na
donjem rubu, tj. za y =—h/2, uvjeti glase o (x,~h/2)=7 (x,—h/2)=0. Ti su uvjeti takoder
ispunjeni. Na desnom 1 lijevom kraju rubni wuvjeti glase o (0,y)=0.(/,y)=0,

7,(0,y)=17,(/,»)=0 ioninisu strogo ispunjeni. Naime, na lijevom kraju imamo

o,=0

2.1( , hz)(%z zzj (h“ y4j
1 B = Y S A I 5.42
P hﬁ{(y s N\20 2)"\32 2 (5:42)

Naprezanje o, h’e jednako niétici‘.

Naprezanje 7,, nije malo i reducira se na popre¢nu silu —g,//6. Na tom kraju zadovoljeni su
ublaZeni rubni uvjeti

hi2 hl2

1
Ny: IO-xdy:O’ Qy: J-Txydy:_gqol:_FA
—h/2 —h/2

Rubni uvjeti na desnom kraju takoder nisu zadovoljeni, ali su i tu zadovoljeni ublazeni rubni

uvijeti.

5.2.8 Konzola promjenljive visine

Radi potpunosti razmatranih rjeSenja navest ¢emo rjesenje za konzolu promjenljiva presjeka koja

je opterecena jednoliko kontinuirano prema slici 5.9.
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Slika 5.9 Konzola promjenljive visine opterec¢ena jednoliko kontinuirano

Funkcija naprezanja u ovom slucaju glasi



